

# 枣庄摸排“红顶子”协会

## 公务人员将被禁止在行业协会兼职

本报枣庄11月18日讯(记者杨兵三) 18日,记者从枣庄市民政局了解到,枣庄已开始着手对“红顶子”协会进行摸排,公务人员将被禁止在行业协会等社会组织兼职。

记者了解到,枣庄市的行业协会会有食品行业协会、制造业协会等七八十家,现在在民政局相关

部门正对相关行业协会进行摸排,对于未备案的行业协会或社会组织勒令退出或进行备案,办理相关证件,同时,禁止公务人员在行业协会兼职。

今年7月份,山东省政府签发《关于推进政府职能转变简政放权减少行政许可的意见》,按照《意见》,山东省将推动社会组织“去行

政化”、“去垄断化”。2014年6月底前全省将出台行业协会商会与行政机关脱钩方案,确定一批行业协会进行试点,同时试点“一业多会”。2015年基本完成全省性行业协会与行政机关脱钩工作,研究制定实行一业多会的具体办法。同时,对行业协会商会类、科技类、公益慈善类、城乡社区服务类社会

组织实行民政部门直接登记制度,依法加强登记审查和监督管理。

据介绍,“红顶子”协会,又被人称为“二政府”,这些行业协会和社会团体本该为企业和社会个体提供完善、周到的服务,以降低服务成本。但是在实际运行当中,他们却披着第三方的外衣,行使着“准政府”、“二政府”

的权力,成了戴着“红顶子”的商业机构。许多行业协会和中介机构与个别机关部门总是有着“说不清道不明”的利益关联,有些部门的公务人员在行业协会里担任职务,有些协会或中介机构的负责人就是个别部门的领导干部;有些则与行政部门结成利益共同体,搞“利益分成”。



## 高新区用指纹机防“死魂灵”冒领

本报枣庄讯11月18日讯(记者袁鹏 通讯员 赵思义 薛冰心) 为杜绝老人高龄补贴虚报、冒领现象,高新区试点推行指纹机认证管理措施,定期为享受“长寿工资”老人输入指纹认证信息。目前,通过指纹认证,先后取消126人的领取资格。

日前,高新区兴城街道南石西村82岁的田传庭老人再次领到了“长寿工资”。像田传庭一样80岁以上的高龄老人高新区现在共有1459人。不过,在这一政策的实践过程中也出现有部分地区试图虚报、冒领高龄补贴金的现象。为了为这一笔资金的安全发放把关,今年早些时候高新区在兴城等几个街道试点推行了指纹机认证管理措施。把验证合格的领取高龄补贴人员的指纹输入到指纹机上,定期进行更新。如果发现未输入指纹情况的则进行调查,如果证实该人过世则取消领取金额。

## 翼云石头部落入选省重点文化产业

本报枣庄11月18日讯(记者李泳君) 18日,记者从山亭区委宣传部获悉,山亭区委宣传部组织推荐的枣庄翼云石头部落旅游度假区建设项目被列入山东省第三批重点文化产业项目。

近日,山东省委宣传部会同省发改委、省财政厅、省文化厅、省广播电视局、省新闻出版局组织遴选了第三批山东省重点文化企业、重点文化产业项目、重点文化产业园区,通过认定的省重点文化产业项目,直接列入省发展改革委制定的优先发展产业目录,省市两级文化产业发展专项资金给予重点倾斜支持,国土资源部门优先安排用地指标,有关部门按规定减免各类行政事业性收费。在投融资服务、招商推介、信息咨询等方面享受优惠待遇。

据悉,枣庄翼云石头部落旅游度假区建设项目位于山亭区山城街道兴隆庄村,于2012年7月开工建设,预计2014年10月份完工。10月25日,翼云石头部落举行了颁牌、揭牌仪式,现场颁发了“山东省乡村旅游示范点”匾牌和“旅游合作共建基地”匾牌。



新闻热线: 18863261518  
广告热线: 18863261508

## 给钢轨“舒筋活骨”

14日上午8:30分至11:30分,兖州工务段枣庄东线路车间、中铁十局枣临第二项目部积极配合进行要点施工,为保证枣临线K31+460至K32+143胜利路口平改立地段铁路线路冬季行车安全,组织施工人员100人对线路进行了冬季钢轨应力分散,为确保冬季铁路行车安全打基础。

本报记者 杨兵三 本报通讯员 曹建明 摄影报道

# 薛城土地规划大盘出炉

### 哪些能开发,哪些禁止建设都有了框框

本报记者 李泳君

近日,薛城区出台了土地利用总体规划,今后土地利用将在宏观层面上形成三个大的区域。同时,根据各区域土地利用特点和方向进行发展。

## 各乡镇土地利用有了方向

高新区所辖的兴仁街道、兴城街道和薛城区所辖的临城街道、常庄镇为枣庄市中心城区及城市扩展区,城区建设用地应本着节约集约用地的原则,高效率、高品质的利用建设用地。用地方向上以城市用地为主。

陶庄镇、邹坞镇承接城区转移出的工业项目,形成工业聚集区,按照鲁南产业带的有关规划,大力发展煤化工,形成规模较大的煤化

工基地。张庄镇要发挥区位优势,加快形成张范组团,尽快形成东西两城的中间经济隆起,形成新的经济增长点。

沙沟镇、周营镇和张范镇南部、陶庄、邹坞的千山山脉作为生态涵养发展区。发挥农田、林地、荒草地、风景名胜、森林公园等绿色空间在粮食生产、生态环境、自然景观、人文文化、休闲旅游等方面的综合作用,土地利用以农用地为主。

根据常庄镇的地理位置和土地利用特征,常庄镇以蟠龙河为界分为东西两区,东区以城镇建设为主,西区以农田保护和农业开发为主;沙沟镇土地利用特征为典型的农业用地区;张范镇的区域功能应定位于积极建设城市组团,巩固和强化传统农业,开展新型农业产业建设区域。

兴城街道的区位和土地利用现状特征决定兴城的区

域功能定位为发展高新技术产业和城市建设,巩固发展新型城郊型农业,利于农业用地和自然山体、河流构筑城市生态网络屏障;临城街道区域功能应定位为城乡建设用地为主,突出城市建设,城市建设用地以外的土地应在保护农用地的同时,构筑城市生态安全屏障,依托大沙河、蟠龙河和京沪铁路绿化带构建土地利用的生态安全网络。

## 全区禁止建设区域面积842.78公顷

按照保护资源与环境优先,有利于节约集约用地的要求,薛城区划分为允许建设区、有条件建设区、限制建设区和禁止建设区四种类型。

允许建设区是规划中确定的允许作为建设用地利用,开展城乡建设的空间区域。规划期末本区总面积为10632.90公顷主要分布在中心城区、建

制镇区、中心村周边等区域。

另外,驻地城镇发展趋势和主要发展方向,规划全区有条件建设区面积为1846.94公顷,占土地总面积的3.65%。

限制建设区是允许建设区、有条件建设区和禁止建设区以外,禁止城镇和大型工矿建设、限制村庄和其他独立建

设、控制基础设施建设,以农业发展为主的空间区域。规划全区限制建设区面积37327.71公顷,占土地总面积的73.70%。

禁止建设区是规划中确定的,以生态与环境保护空间为主导用途、禁止开展与主导功能不相符的各项建设的空间区域。规划确定的禁止建设

区的范围界线为禁建边界。自然保护区核心区、森林公园、地质公园,列入省级以上保护名录的野生动植物自然栖息地、水源保护区的核心区、主要河湖和蓄滞洪区、地质灾害高危险地区等,应划入禁止建设区。规划全区禁止建设区面积842.78公顷,占土地总面积的1.66%。